

山东鄂式启动电流过大

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东鄂式启动电流过大

启动电机时应注意控制台上的电流表，通常经s的启动高峰电流后就降到正常工作电流值：在正常运转过程中，也要注意电流表的指示值，不允许较长时间超过规定的额定电流值，否则容易发生烧毁电机的事故。湖南锤式破碎机厂家经常检查润滑油的油温，或用手摸轴承的办法检查温度升高的情况，如油温超出允许范围，或机器有不正常的声音，应立停机检查，找出原因并采取相应的消除措施。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/s7PqShanDongMffyy.html>